



PREFEITURA MUNICIPAL DE TABOÃO DA SERRA

CONCURSO PÚBLICO Nº 07/2014

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01/2013

A **Prefeitura Municipal de Taboão da Serra**, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação do Edital do Concurso Público Nº. 07/2014, conforme segue:

1. Onde se lê:

CAPÍTULO V

DA PROVA OBJETIVA

SEÇÃO I – DA ESTRUTURA DAS PROVAS

1.1. As provas objetivas para os cargos médicos serão realizadas em etapa única de três (02) horas de duração, incluído o tempo para preenchimento da folha de resposta.

2. Leia-se:

CAPÍTULO V

DA PROVA OBJETIVA

SEÇÃO I – DA ESTRUTURA DAS PROVAS

1.1. As provas objetivas para os cargos médicos serão realizadas em etapa única de duas (02) horas de duração, incluído o tempo para preenchimento da folha de resposta.

As demais disposições se mantêm inalteradas.

E para que chegue ao conhecimento de todos é expedido o seguinte Edital.

Em caso de dúvidas recorrentes, o candidato deverá entrar em contato com o SAC (11) 2367-6689 ou através do e-mail atendimento@zambini.org.br.

Taboão da Serra, 09 de janeiro de 2015.

Prefeitura Municipal de Taboão da Serra